



大船起航

权威解读

抢先知道 飞行员培养任重道远

军事专家尹卓表示,中国航母形成战斗力的时间关键是在人的训练上,装备已经备齐,关键是舰载机飞行员的培训。这个培训的一个周期从零到新飞行员出炉大概要3年的时间。新飞行员还要在舰上进行起降,在舰上进行带飞需要3年,然后自己要在舰上进行训练。放单飞,需要一年时间。共计大概需要4年的时间。

昨日早晨,我国航母平台进行出海航行试验。航母平台是于8月10日凌晨开始离开码头的,没有依靠自身的动力,而是被拖船拖出码头的。据了解,昨天开始的出海试验应该归属厂方进行的测试。军事科学院研究员杜文龙在接受央视采访时表示,从大型水面舰艇的建造看,一般包括下水、试航、服役3个大的阶段。船体结构完成就下水,在船体上面装东西,那叫舾装;这些装完了以后,然后去试航。

航母首次试航应属厂方测试 舰载机或海上相会 绕舰飞行

培养一个舰载机飞行员需4年 航母形成完整编队最少10年



我国航母将装备何种战机,依旧是个谜。

航空实验

舰载机实验难度大

舰载机是航母的灵魂。舰载机着舰、起飞的难度不能简单地与从陆地机场起飞降落相比。一般来说,舰载机上舰要经过一系列的航空试验,大致分为舰载机接近航母试验、舰载机着舰模拟试验、舰载机着舰试验、舰载机起飞试验和舰载机载重试验。

航母要正常运转,不是简单的事情。在有限的空间内如何摆放飞机,如何维修,如何对飞机加弹、挂弹、加油,这一套保障设施,指挥人员必须熟练掌握。航母形成编队能力需要长时间的磨合。即使航母能够起飞,还有周边属舰的配合。比如要演习防空、演习反潜、演习对陆攻击和对海攻击等。另外还有信息的相互交流。从法国的经验来说,完全形成一个编队大概需要10年时间。

海上相会

配备何种舰载机还是谜

如果首次试航舰载机不能着舰并起飞的话,舰载机将会以何种形式亮相?可以预想的就是舰载机接近航母试验,有点类似60周年国庆阅兵中的多机会合编队飞行,但战机速度和舰船又无法相提并论,不太可能是伴随飞行,最有可能的就是航母先到达海试区域,舰载机从陆地起飞直奔航母而去,在预定海域和航母相会。

除了舰载战机,预警机也是航母上重要的组成部分。而根据人民网军事记者的描述,8月5日,中国海军直-8预警直升机曾飞临我国第一个航母平台上空,在飞行甲板上进行着舰演练。

关于预警直升机的猜测,最初运-7上航母的呼声很高,但是“瓦良格”号缺少其必需的弹射器,因此被排除选用可能。所以,在“瓦良格”号上装备自主研发的直-8预警直升机可能性比较大。

根据推测,在首次出海期间,正在研制中的歼-15舰载歼击机未必会上舰进行起飞和着陆训练,登舰的可能会是舰载直升机。

综合新华社、中央人民广播电台、中央电视台、中国国防报

测试重点

军事科学院研究员杜文龙说:“无论在西方欧美国家,还是俄罗斯,航母的试航一般都包括码头测试和海上测试两个阶段。但不同国家对航母测试的具体内容略有区别。码头测试一般称为系泊航行或者系泊测试,海上测试依据不同作用,可区分为厂家测试和军方测试。如果按测试内容可以区分为航行测试、航空测试等。”

航母试航分3个阶段,第一阶段,建造或

航母试航须3个阶段

改造期间的试航,称为工厂阶段的试航。第二阶段,交付部队前的试航,即入列前的试航。第三阶段,航母战斗群形成战斗力之前的试航。

厂方的测试侧重于航母本身的物理性能,能不能转?能不能走?工作状态如何?主要是测试航母硬件设备能否正常运转;军方的试航主要是进行舰载机、预警机等与战斗力功能紧密相关的测试。很明显,现在关注的试航,应该是厂方进行的试航。

系统“磨合”

海军军事学术研究所研究员李杰大校则表示,航母试航就是“在加装了一些设备之后进行的试验,但却是一系列极其复杂的过程”。

航母试航一直伴随航母全寿命过程,即使航母服役之后,还会定期返厂进行维修、保养,有的航母返厂后会在工厂里维修3~4年,换设备、加装设备之后都需要试航。

航母本身就是一个大系统,又有众多的子系统,每个阶段的侧重点不一样,外人很难猜测到具体的海试课目。

航母是一个复杂的作战系统

“航母是一个复杂系统,涉及方面非常广,比如战略母港、试飞场地等,都需要一并加以考虑。”李杰说。

李杰表示,航空母舰是一个复杂的作战系统。作为大型水面舰艇,交付科研、试验、训练使用后,不仅舰上各类装置、电子系统、武器系统等需要调试,军舰内部各个系统之间需要磨合,与编队中其他舰艇的协同需要训练,舰载机飞行员训练、舰机协同等都需要较长时间完成。

2011年8月11日 星期四 统筹 薛军 编辑 王梓 校对 姜军 版式 金驰

A18 郑州晚报



割接公告

尊敬的客户:

2011年8月13日凌晨0:00~6:00郑州市区商城路以南、紫荆山路以西、福寿街以东、陇海路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



习酒 我的大学系列之三

携手公益事业,我们用爱温暖你

就在很多孩子正在为考上大学高兴,大摆庆功宴的时候。朱世聪却默默的背上了自己的行囊前往自己工作的地方。

幸福的家庭是相似的,不幸的家庭却各有各的不幸。母亲因病做过两次手术,让本就贫瘠的家庭负债累累。父亲一人独自支撑着这个家庭。当得知朱世聪考入大学之后,全家都沸腾了,但是在高兴之后,高额的学费却又让家人难以承受。为了给他筹学费,父亲决定去山上猎点野味增加收入。但是不幸事情再次降临了这个本就不堪重负的家庭,父亲在打猎的过程中不慎触电身亡。噩耗传来家人

万分悲痛。因为奶奶年迈多病,不敢让她得此噩讯,于是亲戚们大家凑钱一口薄棺,悄悄埋葬了一个家庭的支柱。生活是这样的残酷,但朱世聪却并未放弃,他深深的知道家庭需要他,父亲盼望他成才,努力读书是他对家庭对父亲最好的回答。于是他在父亲下葬后短短的日子,再次地踏上了打工的历程。

习酒公司得知他的情况后,专门拜访朱世聪。在交谈中朱世聪一直说着感谢的话,让人们看到了一个真诚的孩子。习酒公司河南负责人表示,如果最后考察确定,朱世聪将会获得习酒公司5000元的公益助学金。

我的瓶中之花 优雅生活 新鲜体验 欧洲风情
郑州香巾薰衣草(精油)专卖 浪漫无边
薰衣草,又名爱情草、香浴草,著名芳香花卉。花语:等待爱情。从其紫色小花蒸馏的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,散发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼具之名香,最获绅士名媛青睐。婚房香薰,温馨销魂,欧美惯用,而国人不知其点时成金之宝也!凡新婚伉俪,在香巾店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上,赠贺诗一首,香包一对。
招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

博观通信 400电话办理
400-003-0004

清仓甩卖内增高女鞋
65965322 65908715